

开拖拉机翻进沟里,六旬老人受伤—— 顾不上收麦 朱辉驾车送医

本报讯(记者 朱红)6月2日上午,一位老人开着拖拉机,不慎翻进舞阳县北舞渡镇谷坑村和放磨店村交界处的路旁沟内。在“120”急救车还没赶到之前,附近正在收麦子的村民朱辉,开车将老人送往医院,途中与“120”急救车相遇,为救治老人赢得了宝贵时间。

帮助受伤老人

6月2日上午11点多,舞阳县北舞渡镇谷坑村村民朱辉,在自家地里收麦子。一抬头,他看到谷坑村和放磨店村交界处有一群人。

朱辉跑过去一看,原来是一位60多岁的老人,开着拖拉机翻沟里了,附近村民赶来施救。同时,有人拨打了“120”。

“老人被救出的那一刻,我看了非常揪心。老人满脸是血,身上也有血。当时看到这个场景,我有点吓傻了。但是,我立即想到舞阳县城离俺村约有20公里,最近在修路,只剩一半路面行车,随时都会堵车。”6月2

日,朱辉告诉记者,他和随后赶来的老人儿子任先生沟通,提出他们开车送老人去医院,路上就能和“120”急救车遇上,这样能节约时间。

任先生同意后,朱辉便开着自己的面包车,带着受伤老人及其儿子任先生,直奔舞阳县城。

帮急救车调头

由于路上有人晒粮食、堵车,半个小时左右,朱辉等人才赶到孟寨镇,和从舞阳县城赶来的“120”急救车相遇。这时,已经是中午12点整了。

随后,医护人员赶紧将受伤老人用担架抬上“120”急救车,准备返回医院。

然而,路窄车多,调头很不方便。见此,朱辉又挨个跟沿途车辆的司机说“120”急救车上“有伤员”,希

望司机们让一让。

司机们了解情况后,都很理解、配合,“120”急救车很顺利地调了头。看着人车远去,朱辉开车返回村里,继续收麦。

6月2日下午3点多,有网友将朱辉送老人就医、帮急救车调头的照片发到了微信朋友圈,朱辉的家人和朋友才知道他做了好事。

6月3日上午,记者联系了任先生。他告诉记者,他父亲的胳膊和面部受伤,当时送医及时,现在已经没有大碍。他非常感谢送他父亲去医院的好心人朱辉。

到了这个时候,朱辉一直揪着的心才放了下来。

金伯利钻石 Kimberlite Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com

市民落下手机 邻座男子拿走

失主:当着孩子面这样做好吗

本报讯(记者 王辉)6月3日下午,市民陶先生和妻子来到市区人民路昌建广场看电影。其间,他把手机落在了电影院候场区的座椅上,但回去寻找时,手机不见了,并且已经关机。查看监控录像,他发现拿走手机的竟然是候场区邻座的男子。

“与丢手机相比,我更担心的是男子带着的孩子,当着孩子的面拿走别人的东西,会对孩子造成什么影响?”6月4日,陶先生说。

不到10分钟 落下的手机不见了

事发时间是6月3日下午3点45分左右。当时,陶先生和妻子坐在电影院候场区的按摩座椅上等电影开场。

6月3日下午4点左右,陶先生和妻子起身去买电影票,突然发现自己的手机不见了,他赶紧返回候场区寻找,前后也就不到10分钟,可回到候场区寻找时,手机却不见了,拨打手机则发现已经关机了。

陶先生说,这部手机不值啥钱,也就千把块钱,主要是手机上存了几百个电话号码以及其他资料信息,一旦丢失,怕这些信息泄露。

监控显示 邻座男子拿走手机

陶先生一边报警,一边找到昌建广场负责人,要求查看电影院的候场区监控录像。

查看监控录像,陶先生发现手机确实落在按摩座椅上了。

监控录像显示,陶先生起身离开后,离他座椅不远的成年男子和一个孩子,也起了身,走到陶先生坐过的椅子旁。男子看见了椅子上的手机,他俯身拿起手机,还给孩子说了几句话,四处张望一番后带着孩子就走了。

监控录像显示,男子带领的孩子,目睹了男子拿走手机的整个过程。

陶先生觉得,那个男子和小孩是父子俩。

“其实,手机丢了也就丢了,我更顾忌那个孩子的感受。如果那个男子是他的父亲,那就太可悲了。父亲当着他的面拿走别人东西,肯定对他起到不好的作用。父母是孩子的榜样。男子这样做,给孩子做了不好的示范。”陶先生担忧地说,通过这件事,他也是想提醒一下,无论何时都莫丢拾金不昧美德,莫忘言传身教教训。

手感不对劲 口感不对味 撕下外包装 “王老吉”变“十花汤”



撕开塑料包装,露出“十花汤”字样。 本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)“这是什么饮料啊!”6月2日,市民谢女士打开一罐“王老吉”喝了解渴,感觉不对劲,撕了一下饮料罐的外包装,没想到“破了相”的饮料罐竟然露出真容,显示是另外一种饮料。

记者了解到,6月2日,谢女士回娘家走亲戚,口渴了就打开了一箱“王老吉”饮料。

“这箱饮料是前段时间亲戚来俺父母家走亲戚时拿的。”谢女士告诉记者,拿出来一罐后,她当时手摸着饮料罐,感觉不对劲。打开饮料后,喝到嘴里感觉也不对味。

这是怎么回事?谢女士撕开饮料罐的红色外包装塑料膜后,发现里面还有一层包装,包装上写着饮料的名字“十花汤”。

谢女士说,虽然里面的罐体颜色

也是红色,乍一看和王老吉没有区别,但上面的文字明显不同。

“见过人穿错衣服的,还没见过饮料穿错‘衣服’的,这是咋回事啊?”谢女士告诉记者,当时她又撕开几罐“王老吉”饮料的外包装,均出现了类似的情况,她吓得也不敢喝这种饮料了。

由于不知道是哪个亲戚拿来的饮料,也不知道是从哪个地方购入的,所以谢女士也无法投诉。

对于这样的情况,记者拨打了王老吉的客服电话。一位龙姓负责人告诉记者,王老吉没有与该品牌有过合作,也不可能生产这样包装的产品,谢女士是买到了假冒伪劣产品。他们欢迎消费者向他们举报有关线索,替消费者维权。

(线索提供者谢女士获50元奖励)

似蝶非蝶 长相“清秀” 原来是绿尾大蚕蛾



绿尾大蚕蛾

本报讯(记者 王辉)6月4日,家在郾城区新店镇的孔先生联系本报记者说,拍到了很漂亮的“蝴蝶”,想知道是何品种。

在孔先生提供的照片上,记者看到,该昆虫通体呈嫩绿色,爬在窗户台上;翅膀展开像一个风筝,上部边缘有红褐色粗线条,下部边缘则点缀着黄色,长相十分“清秀”。

记者注意到,这只昆虫翅膀中央有椭圆形眼斑,翅膀末端还拖着两条长“尾巴”。

据孔先生介绍,这是他6月4日上

午在家里的窗户台上拍摄到的。他问了周边的朋友,有人说是“蝴蝶”,有人说是“么蛾子”,到底是啥昆虫,他也不准。

6月5日上午,记者采访了市园林处森防站的有关负责人。

该负责人看了孔先生拍的照片后表示,这种昆虫叫绿尾大蚕蛾,食叶虫,因为颜色鲜艳,很多人会误以为是蝴蝶。其实,它是杂食性害虫,危害好多种树,只不过它的数量不多,不常见。

图片由孔先生提供。

新闻 0395-3139148

直通车

电话一响 记者到场